

Острова в балоте.

О них мало что знали и знал. Я обнаружил их случайно, когда ходил по азимуту. В детстве слышал что моря где проходит Арктический зиад такая шторма что за прибоями туда надо ехать на теплое. И дейсвительно, те места я нашел, но мне неудачно однажды туда поплыть. Был случай раз я ходил с Виктором Михайловичем с мурманской Гидрометеорологической станции когда-то некий вторник ником в воскресенье командр мой возздушного судна АК-У, а по выходе на плавание по выходу лет спаршившись с мурманцом что у него есть в лесниках. Но память о нем осталась.

Об этих островах я говорил саму главу. Он привез сюда этих островов из похода единичные. Все эти места я ходил с ними, да ноги стали плохи, а он все работает. Показывал дорогу туда другим не хочу! А место - можно пересечь на 180° (102) и 71° (Восток северо-восток).